

山师实践教学基地落户荣成

本报荣成1月2日讯(张文静) 12月25日,山东师范大学教务处副处长刘浩、国际教育学院副院长王其和、教务处实践教学科科长丁同楼一行三人来我市参观考察,并与市教育局签订共建山东

师范大学实践教学基地协议书。市教育局部分领导班子成员、相关科室负责人参加签订仪式。

刘浩一行三人先后参观了市第一中学、实验中学,对我市教育基础设施建设的高定位、

高投入、高质量赞不绝口。随后,双方在市教育局召开了座谈会,本着自愿共享、相互协作、互惠互利、共同发展的原则,签订共建山东师范大学实践教学基地协议书。

根据协议规定,山东师

范大学将在人才培养、咨询服务、学科教研、学术交流、招生考试等方面,优先与我市展开合作。我市将协助山东师范大学完成实习教学等相关任务。

多年来,荣成市与山东

师范大学建立了良好的合作关系,并不断持续深化和拓展合作领域,提升合作层次,努力打造合作成功的典范。2017年上半年,共有14名山东师范大学的学生来我市进行实习支教。

“爱与责任”演讲比赛圆满结束

本报荣成1月2日讯(张文静) 2017年12月29日,荣成市教育局举行了幼儿教师师德演讲比赛。

本次比赛以“爱与责任”为主题,以幼儿教师自己亲身经历及身边典型教师的先进事迹为题材,通过说身边事、颂身边人,充分展示了我市幼儿教师甘于平凡、无私奉献、关爱孩子的强烈的责任心和使命感。

参加此次比赛的13名选手是在幼儿园、联盟园比赛的基础上层层选拔推举出来的。《用爱滋养静待花开》、《爱你,从那天开始》、《爱在左,责任在右——不忘初心,砥砺前行》、《太阳底下最光辉的我们》……一个个生动的案例,一句句真挚的语言,深深感染着在场的每一位听众,每一件小事的背后都是一份沉甸甸的爱心和责任心。选

手们激情昂扬、精神饱满,充分展示了我市幼儿教师良好的精神风貌和工作状态,比赛现场气氛热烈,掌声不断。

此次演讲比赛,对提高幼儿教师的职业归属感和幸福感,弘扬主旋律,传递正能量,激励广大幼儿教师“讲师德,正师风,强素质,树形象”,起到了良好的促进作用。

实验小学老教师荣退

本报荣成1月2日讯(慕秀英) 新年伊始,万象更新,为了增加跨年的庄重感和仪式感,石岛实验小学邀请本学年退休的老教师一道举行“2018年新年教师联欢暨老教师荣退仪式”。

活动开始,由青年教师带来一组动感炫酷的歌舞表演,穿上学生服,佩戴红领巾,宛如重返校园的稚子学童,飞扬的青春在这里得到彰显,执著的追求在这里淋漓体现,作为新生力量,他们用歌声唱出心中的誓言:奉献教育,无悔青春,火热的激情一下子点燃全场。

紧接着开始了欢送老教师的荣退仪式,8名老教师登台亮相的一瞬间,全声爆发一片热烈的掌声,坚守这方讲台,寒来暑去,一晃眼就是大半辈子,而今年华已逝,双鬓斑白,他们是最可爱的人,也是最值得尊敬的人,继青年教师敬献鲜花之后,李校长发表了热情洋溢的讲话,充分肯定老教师为教育事业的辛勤付出,希望荣退下来的老教师们颐养天年,安度晚年,并送上了节日的慰问与美好的祝福。

此次新年联欢,展现了学校全体教职工团结进取、奋发向上的精神风貌,增强了学校凝聚力和向心力,教师们再一次感受到学校大家庭的温暖,同时还营造了和谐快乐的节日氛围,学校全体教职工将以饱满的激情、高昂的姿态投入到2018年的学习工作中。

市世纪小学开展冬季越野比赛

本报荣成1月2日讯(刘海燕) 为丰富学生校园文化生活,增强身体素质,调动同学们体育锻炼的积极性,2017年12月25日至26日,荣成市世纪小学在学校田径场举行了“天冷我不怕”冬季越野比赛。

小队员们在起跑线上做着热身活动,每个人都斗志昂扬。随着裁判员的一声令下,运动员们就像羚羊奔跑在跑道上,他们迈开双腿,尽情释放着内在的力量,每个人都在尽自己最大的努力奔跑着。他们的精神感染着班级的同学,当运动员冲刺在跑道时,各班啦啦队则在旁边为他们呐喊助威。

本次越野赛在运动健儿挥洒的汗水下,在现场同学们激情澎湃的呐喊声中圆满落下了帷幕。此次比赛不仅增强了学生的体质,也增进了同学之间的情谊,更增强了班级集体的凝聚力。充分展示出世纪小学学生不畏严寒、奋力拼搏的精神风貌。



运动员们就像羚羊奔跑在跑道上。

三十七中开展校园艺术节

本报荣成1月2日讯(夏莎莎) 为了丰富学生的业余生活,搭建素质教育的大舞台,市三十七中结合元旦,于2017年12月29日,隆重举行了以“激情飞扬 放飞梦想”为主题的我的舞台暨校园艺术节活动。学校领导、全校师生及部分家长参加了联欢会。

联欢会在六二班孩子们欢快的舞步中拉开了帷幕。整台节目都是各班同学利用课余时间

间精心编排的,他们各自展示着自己的艺术风采,合唱、相声、小品、舞蹈、吉他演奏、古筝演奏等节目陆续上场。全体教师也带来了自己精心准备的节目,与学生同乐。初二年级组的老师带来的舞蹈《我爱你,中国》,将活动推向了高潮,老师们簇拥着鲜红的五星红旗,表达了对祖国深深地依恋,也体现了全体教师紧紧围绕在党的

领导下为教育事业贡献力量的决心,赢得了阵阵掌声。两个多小时的联欢会始终洋溢着和谐、温馨的喜庆气氛。

此次活动充分展示了37中师生饱满的热情、昂扬的活力和积极向上、团结奋进的精神面貌,表达了大家喜迎新年的美好心声。此次活动也促进了校园文化建设,融洽了师生关系,为建设和谐校园打下了良好的基础。

速读

为更好地开展学生心理健康教育,市第二十三中学投资20万元建成心理健康教育与咨询中心,现已正式投入使用。

刘金鑫 为提高青少年心理健康意识,12月25日,荣成市世纪小学在多媒体教室举行了“祛除阴霾,拥抱阳光”青少年心理问题健康讲座。

唐永方 近日,斥山完小在全校开展“快乐书虫”百日读书活动。通过本次读书活动的开展,能让学生在浓郁的读书氛围中真正地多读书、读好书,体会读书的乐趣,领悟读书的真谛。

刘昌馥

西海园活鲜市场1月2日盛大开业

摊位免租金,八千斤刀鱼等你来拿~

本报荣成1月2日讯 爬虾、河蟹、海参、扇贝、鲜鱼海虾等……对热衷美食的吃货来说,味道鲜美的海鲜也是不能错过的。然而,“荣成唯独缺少一个大型、专业的海鲜市场”,然而相对其他市场而言,西海新海鲜交易批发市场环境更加洁净、光线更加明亮、产品品类更加齐全,管理模式更加灵活更加人性化,顾客流量也更多。作为市政府重点发展项目,

西海海鲜交易批发市场不仅仅销售一般的海产品,同时集蔬菜、水果、淡水鱼蟹、肉类销售为一体,共计商铺120余间摊位600余个;市场内部功能配套设施完善齐全,配有海鲜养殖系统、果蔬温控保鲜系统、淡水鱼养殖系统并配有供暖系统及独立卫生间。市场经营模式分为两大主体:①周边商铺经营②摊位分布经营;经营分布分为A区、B区、C区、D区四大经

营区域,A区、B区为海鲜生鲜区,C区为瓜果蔬菜区,D区为肉品区及淡水鱼区,区域化分布,独立化经营,综合化管理。

内部摊位:全年免租;周边商铺:3.8万年租。内部摊位免费提供冷冰、生鲜养殖系统及冻品保存冷库。

目前招商项目已如火如荼。招商热线:13455855888 13361188399

